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РОЛЬ ДОСЛІДЖЕННЯ СПОЖИВНИХ ВЛАСТИВОСТЕЙ
ХАРЧОВИХ ПРОДУКТІВ У ФОРМУВАННІ ЗДОРОВОГО

СПОСОБУ ЖИТТЯ СТУДЕНТІВ

Каркачова Н.К. 
ВП «Коледж технологій та дизайну»

Луганського національного університету ім.Т. Шевченка, м. Луганськ

Не потребує доведення, що формування здорового способу життя студентів є 
одним з напрямів навчально-виховної роботи навчальних закладів, зокрема коледжів. 
Так, у ВП «Коледж технологій та дизайну Луганського національного університету 
імені Тараса Шевченка» цій діяльності призначається пильна увага: проведення вихов-
них заходів, тижнів екології, днів туризму і здоров’я, спортивних заходів тощо.

Як викладач дисципліни „Комерційне товарознавство”, що є нормативною 
дисципліною у професійній підготовці студентів зі спеціальності „Комерційна 
діяльність” освітньо-кваліфікаційного рівня «молодший спеціаліст», хочу звернути 
особливу увагу на проблему формування здорового способу життя студентів при 
вивченні навчальних дисциплін.

Вже на початку вивчення дисципліни студентам пропонуються теми для науко-
вого пошуку, серед яких: проблеми безпеки товарів, виробництво екологічних товарів, 
принципи якісного харчування, товарознавча характеристика товарів, експертиза 
товарів тощо.

При вивченні курсу непродовольчих товарів особливо гостро стають проблеми 
вибору студентами як споживачами якісного взуття, одягу, іграшок, посуду, меблів та 
ін. Приємно, що майбутні фахівці професійно ставляться до визначених проблем, фор-
мулюють поради до вибору товарів культурно-побутового та господарського призна-
чення.

При вивченні курсу продовольчих товарів особливу увагу звертаю на застосу-
вання студентами в житті принципів якості харчування – раціонального, збалансовано-
го, повноцінного і адекватного харчування. Лише при виконанні практичного завдання 
– складання добового раціону харчування різних груп споживачів, студенти звертають 
увагу на те, що вони й їх сім’ї не мають у своєму раціоні необхідних і корисних 
продуктів. З зацікавленістю студенти сприймають інформацію щодо лікувально-
профілактичної цінності продуктів, самостійно формулюють поради до вживання „ко-
рисних” продуктів в період вірусних епідемій, при певних захворюваннях, пропонують 
до вивчення студентам інших спеціальностей.

Особливо яскраво проходять практичні заняття „Ярмарок продовольчих товарів” 
та „Ярмарок непродовольчих товарів”, метою яких є ознайомлення студентів всіх 
спеціальностей з товарознавчими характеристиками товарів; з основними споживчими 
властивостями товарів; з умовами їх зберігання та використання; з позитивними та не-
гативними факторами виробництва товарів: пропаганда вибору „корисних” для людини 
товарів тощо.

Вважаю за потрібне зауважити, що хоча більшість навчальних дисциплін й не 
має прямого зв’язку з проблемою формування здорового способу життя студентів, од-
нак вчасно звернути увагу молодого покоління на їх ставлення до свого життя, небай-
дуже відношення до оточуючого світу, до майбутнього – важлива складова кожної лю-
дини Всесвіту. Лише так ми зможемо зберегти свою планету для майбутніх поколінь.

Науковий керівник – канд. пед. наук Жукович-Дородних Н.М. 
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